

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
підготовки бакалаврів «Облік, аудит і оподаткування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
в Національному технічному університеті
«Харківський політехнічний інститут»

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має комплексний і цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модель фахівця в сфері обліку та оподаткування.

Вважаю, що до конкурентних переваг даної програми можна віднести максимальне врахування професійних дисциплін у навчальному плані, що відповідає сучасним тенденціям розвитку науки про бухгалтерський облік у цілому, та окремих її галузей, наприклад, управлінського обліку, бухгалтерського аналізу та контролю.

Під час навчання на освітньо-професійній програмі підготовки бакалаврів «Облік, аудит і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» я набула ґрунтовні знання з гуманітарних та профільних дисциплін, які забезпечили мені всебічну теоретичну та практичну підготовку. До викладання дисциплін залучені досвідчені викладачі, заняття проходили з використанням комп'ютерних технологій.

Освітньо-професійною програмою підготовки бакалаврів «Облік, аудит і оподаткування» передбачено обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою. Навчальний процес базується на застосуванні новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять. Методи навчання охоплюють самостійну дослідницьку діяльність здобувача освіти, за змістом та обсягом необхідну для досягнення заявлених цілей програми.

Під час мого навчання на освітньо-професійній програмі «Облік, аудит і оподаткування» я мала можливість набути практичний досвід завдяки проходженню практики на підприємстві та практичним заняттям.

Отже, освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» відповідає сучасним суспільним вимогам, вимогам ринку праці та новітнім освітнім тенденціям.

Випускниця
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

ТОВ "ІНТЕРПЛАСТ"
Менеджер зі збуту

Директор ТОВ "ІНТЕРПЛАСТ"

Дар'я Рибаківа

В.А. Зборщик

